

央视录制“佳片有约”时看台坍塌

36人送医院治疗,8人受伤严重

昨天上午9点半左右,北京农业职业学院内一演播厅观众看台突然坍塌。随着看台摔倒的观众中,36人被送至医院治疗,其中大部分为轻微伤,8人情况较重,住院进行治疗。事发演播厅内当时正准备为央视6台“佳片有约”栏目录制节目,现场观众多为从附近请来的小区居民及大学生。目前事故原因仍在调查当中。

事发:看台坍塌摔倒一片

北京农业职业学院位于房山区长阳镇,出事的演播厅使用该学院场地,隶属北京星之家影视传媒有限公司(以下简称星之家公司)。

来自中国信息大学的学生小张,昨天受邀和同学来到节目录制现场。他说,当时录制还没开始,观众没有坐满。他和同学分布在舞台两侧的小型看台上,而舞台正对的主看台是一个金属架结构的弧形阶梯式看台,弧长10余米,分为4层,最高处约有1.5米。最底层没有观众,其他层已坐了40多人,大多为中老年人。

就在不断有人坐上主看台的过程中,看台突然失去平衡歪向一侧,并“砰”地一声倒塌。惊叫声中,上面的观众人仰马翻,一些人叠着摔在一块儿。

两侧看台上的人立即打电话求救,并上前搀扶摔倒的人。但一些人躺在地上动不了,痛苦地呻吟着,有的人还出现了呕吐。录制方开来一辆

大客车,将已被扶起的近30人送走。事后,999急救车赶到,将剩余8名情况严重的伤者抬上车拉走。

昨天上午记者赶到现场时,房山警方正在演播厅内进行调查,坍塌看台的金属架“平躺”在地上。中国信息大学的学生坐在舞台两边,等待继续录制节目。现场一名音响师告诉记者,他们在为中央电视台六频道“佳片有约”栏目录制节目。

伤情:8人情况较重住院

伤者均被送到附近的北亚骨科医院进行救治。据该院医生介绍,此次事件中,共有36人被送到急诊室,其中多为轻微擦伤和扭伤,经过简单治疗后已经离开,有8人住院治疗,其中几人骨折,相关单位已为伤者垫付了医药费。

昨天上午,记者在住院部4楼见到一名王女士伤者,她被诊断为腰部骨折。回想事发时的情况,她不断落泪。她说自己是房山区碧桂园小区的居民,12月11日,居委会号召100位居民参加“佳片有约”节目的录制,她在家没事,就和丈夫报名过去了。节目开始时间是9点半,他们提前几分钟到的,见主看台还有空位,就挑了最后一排座位,“没想到刚坐下就塌了”。王女士说,事情太突然,她没有任何心理准备,只觉得心里忽悠一下,就倒在地上上了。“坐在上面的多是中老年人,虽然距地面只有一米多的高度,可老人们哪受得了这个啊?”

包括王女士在内的多名伤者均质疑,看台的架子比大



央视“佳片有约”片头

拇指粗不了多少,要坐那么多人也应该是提前有安排的,“如果不是搭建方不负责任,怎么会出这种事呢”。

调查:搭建不牢疑为祸首

据房山区公安分局方面介绍,接到报警后,房山公安分局领导及区安监局、卫生局等部门有关人员纷纷赶到现场,房山区领导还赶到医院对伤者慰问。经查,昨天上午,北京银河空间传播有限公司包租星之家公司的演播厅,制作

“佳片有约”节目,坐有45人的临时搭建的观众席发生倾斜,致使部分观众随台滑落。事故发生后,所有人员均被送至北亚骨科医院,经医院筛查和检查,有8人身体感觉不适,目前正在医院接受治疗,其余人员已回家。

一名知情人透露称,观众席搭建也是被承包出去的,目前警方正在对看台的搭建单位进行调查,怀疑搭建不过关导致事故发生,具体事故原因警方仍在调查当中。

《京华时报》

别人捐肾给她 她捐出眼角膜

4年前,19岁的龚奕文因肾功能衰竭接受了好心人捐助的一个肾;两天前,龚奕文因多器官感染病危,临走前告诉妈妈要捐出眼角膜回报社会。

她走了 留下一双角膜

12日晚7点18分,华西医院第三住院大楼内,一个年轻的生命陨落。23岁的龚奕文因多器官感染、重度营养不良、重度贫血、呼吸循环衰竭,停止了呼吸。她的母亲龚华英强忍悲痛,请医生通知四川省红十字会眼库工作人员:“奕文走了,请他们来取角膜吧。”

10日晚,龚奕文躺在病床上,她微笑着轻轻拉住妈妈的手,“妈妈,我想捐出眼角膜。”龚华英震了一下,问为什么。奕文郑重地告诉母亲,她一直都记得,4年前她曾等待一个救命肾,她知道一个器官对一个急需的病人是多么重要,“我的其他器官可能没有用了,留下这双角膜来回报社会。”看着女儿的眼睛,奕文的爸爸黄世政轻轻碰碰妻子,点头答应了。

4年前 曾患肾功衰竭

4年前,龚奕文是成都卫校的一名学生,在一次体检时竟被查出肾功能衰竭。治疗一年后,奕文病情加重,医生说必须做肾移植才能保命。一家人赶着为奕文配型,但都没能成功,奕文只能等待其他肾源。

回忆这段经历,龚华英说每天都在“期盼”,期盼上天能赐给女儿一个肾,“在别人看来是一个肾,但在我们一家人眼里它是一条命。”20天后,华西医院通知奕文,肾源找到了。肾移植手术非常顺利,奕文术后恢复得很好,又能像以前一样活蹦乱跳了,还到处旅游。本以为是上天眷顾这个生命,不料今年8月,奕文生病后出现肺部感染。11月,情况越来越严重的奕文不得不住院治疗。

母亲:我为女儿骄傲

12日,奕文完全陷入昏迷。当龚华英在同意书上签下名字时,一下子舒坦了,仿佛看到女儿的角膜让另一个人重见光明。 据《天府早报》

85岁执着老人 勇爬262米高楼

按照直升机的爬升速度,登上高达262米的重庆世贸大厦楼也需要60秒的时间。昨日,270多名“专业”和“非专业”的爬楼大王聚集在了这栋楼下,参加攀楼大赛,85岁的老人杨尚文赢得了鲜花和掌声。

昨日,白发苍苍的老人杨尚文在选手中看起来十分显眼,不仅是他85岁的高龄,更重要的是,他还参加过2年前的攀楼比赛,并且取得39分02秒的成绩。

“我前天晚上从荣昌坐车过来的。”老人笑着告诉记者,面对着最大不超过55岁的报名要求,自己专门带着医院的健康证明,还有一份关于一切后果自行承担的保证书来的。

在得知老人的情况后,组委会临时召集紧急会议,15分钟后,结果传来,允许老人参赛,前提是必须有人陪同,最

终,老人的一位孙女开道,2位壮年朋友左右护驾,2位组委会的工作人员殿后,老人终于成为选手。

比赛开始了,在前17层,老人一直健步如飞,过了30层才第一次停下来歇了一口气,紧接着再度上路,当同行的人看来上前搀扶,被老人坚决回绝了。就连护驾的2位壮汉都嚷着要休息,老人头也没有回。短短20分钟,杨尚文老人就徒步爬上了56层,大家都捏了一把汗。

开始下楼了,56,45,32,20,9,1,比上楼的时候更令人紧张,虽然两腿哆嗦着,但老人执意坚持自己走,也没人敢上去扶一把,只有把老人紧紧围在中间。43分57秒!在鲜花中,掌声中,老人回到了一楼大厅,面色绯红地冲着大家微笑,随后医生们对老人进行了诊断,一切都好。 据《重庆晚报》

妻子保证不吸毒、不偷情、接受老公监督——

梦见老婆“违约” 老公一怒砍死她

“我心甘情愿接受老公监督,无论在什么情况下都不得再去吸毒……”重庆长寿男子陈晓忠为帮助妻子戒毒,逼迫对方写下保证书约法三章。一天晚上,陈在梦中发现妻子又在吸毒,还跟他人偷情并谋杀自己,他醒来后顿起杀机,手持菜刀将妻子杀害……上演“曹操梦中杀人”的典故。

昨日,杀人疑凶陈晓忠被长寿区公安局执行逮捕。

杀人疑凶 逃亡路上报警自首

“我杀人了,要投案自首!”11月26日上午8点10分,长寿区公安局指挥中心,一男子打进电话。

案情重大!民警接到报警消息,火速前往报警人所在的长寿区桃花大道车站。“我杀死了一个不要脸的女人!”见民警前来,一名衣衫褴褛的男子主动上前坦白。

男子自称陈晓忠,身高1.7米左右。他承认,11月26日凌晨,杀死了老婆李昕。陈告诉民警,原计划逃往四川内江市老家见父母一面后,再潜伏广州、深圳一带打工躲避警方追捕。后来在逃亡途中改变了主意,决定主动报警投案自首。

打工途中 恋上美容店女老板

杀人疑凶陈晓忠,28岁,原籍四川省内江市凤鸣乡人。

陈晓忠高中毕业后,跟随父亲学木工,很快小有名气。2004年7月,他跟老乡前往太原打工。正当陈为创建自己的装饰公司梦想而努力时,一位大他整整11岁的女子走进

了他的生活。

2004年7月初,陈晓忠带领的装修队为一家名为“春意浓美容”的按摩店搞装修。“我们不到10天时间就提前完成了任务。”陈晓忠回忆,他的办事效率深得美容店女老板李昕赏识,二人由此成为朋友。

“兄弟,你是哪里人,结婚没有呀?”一天,李昕主动问他。当得知陈晓忠是四川人后,李也介绍自己老家在重庆长寿。几年前与丈夫离婚后,停薪留职约了几个姊妹来太原“淘金”——租房开办“春意浓美容店”。交往中,两人很快发展为姐弟恋。陈由此放弃装修工作,每天呆在女友李昕的租房房里吃起了“软饭”。

二人交往过程中,双双染上毒品。美容店的大部分收入,都被二人用于购买了毒品。民警称,女老板李昕开办的“春意浓美容店”是个色情场所。2007年,警方扫黄,该美容店关了门。无奈之下,李昕只好带着陈晓忠回老家领了结婚证。她随后回到原单位上班,陈晓忠则在家洗衣做饭。

逼妻子写下“保证书”

回到长寿后,二人所有经

济支出全靠李昕每月1200元工资维系。这对于两个瘾君子而言,犹如杯水车薪。

妻子李昕开始背着丈夫暗地与当地几个老板身份的男子保持暧昧联系。“她(指李昕)告诉我说是出门打牌,结果是去约会偷情。”案发后,陈晓忠向警方供述。去年9月14日晚,李昕打扮一番后告诉丈夫自己找人打牌去了。这一次,陈暗中跟踪妻子,最后他发现妻子钻进了路边的一辆轿车里,一溜烟往城里驶去了。

直到凌晨1时,李才回家。“亲爱的,今晚我手气好,赢的这些钱拿给你溜冰(吸冰毒)吧!”她扔给丈夫1000元钱后,独自一人洗澡去了。

这一幕,气得陈晓忠无话可说。次日晚上,当李昕涂脂抹粉再次声称去朋友家打麻将时,陈晓忠猛地一下将她推倒在床上,怒吼道:“我为你奉献了一切,毁了自己一生,你却仍背着我与别的男人偷情,我要你赔偿青春损失费!”这是陈晓忠第一次跟妻子发火。

“我这样做还不是为了你溜冰(吸冰毒)!”见事情败露,李昕辩驳,并表示愿与丈夫一道戒掉毒瘾,痛改前非,过正常日子。当晚,陈晓忠逼迫妻子下一份“保证书”:我心甘情愿接受老公监督,无论在什么情况下都不得再去吸毒;绝不做对不起老公的事,从今以后不再与他人偷情……

陈晓忠再次相信了老婆

李昕的话。从此,他努力戒掉毒瘾,白天出门打零工挣钱,晚上回家忙于做家务。与此同时,妻子李昕也天天去厂里上班,未见涂脂抹粉外出“打牌”了。

梦见妻子“旧病”复发 丈夫一怒杀人

“没过多久,妻子又旧病复发了。”陈晓忠说。今年11月25日下午,他出门遇见妻子同事。“你老婆不是怀孕了吗,怎么还到处跑呀!”同事随口询问。说者无意,听者有心。陈晓忠顿时气极,他径直回家,不见老婆,知道妻子李昕又出门鬼混去了。

晚9时许,李昕回到家里。见老公怒气冲冲坐在沙发上。“啪”,陈晓忠将妻子写下的“保证书”放在桌子上,要求对方解释。夫妻两人为此大吵大闹了一番。陈晓忠气得喝了几杯闷酒后睡觉去了。陈晓忠供认,睡梦中,发现妻子李昕打扮得更加妖娆,除毒瘾发作外,还跟别人偷情。陈晓忠上前理论,妻子还为那名情人帮腔。

此番情景将陈晓忠从梦中惊醒。联想起妻子这些年来的一举一动,顿生杀机。他走进厨房拿起一把菜刀,径直向床上的妻子砍去,直到没了气息才住手。

见杀了人,陈晓忠害怕起来,决定连夜逃跑。11月26日上午8时,陈逃到长寿区桃花客运站,候车途中脑子逐渐清醒起来。经过一番思想斗争,他决定投案自首。

据《重庆晚报》

赌场浪子回头 拍DV取证遭打

俗话说,浪子回头金不换。东北小伙郭彬去广州每次都要到赌场,几年输掉了几十万。明年大婚在即,决定浪子回头的他,冒险带DV进赌场,却不慎被对方发现,被打成重伤。

赌瘾难除 几年输掉几十万

28岁的郭彬躺在病床上。医生对他的诊断是颅内出血、耳穿孔,说他“捡回了一条命”。虽然还没脱离危险期,可他身边却没有家人陪护。“哎,家人都对我彻底失望了!”哽咽之间,他道出了自己的辛酸经历。

郭彬老家吉林,工作是为老家几个商场批发电路板,每年总有两三次要南下广州,货款一般不下十几万元。2002年他跟人第一次到广州,碰上一个叫阿七的中年人,谈完生意,对方领他到一个赌桌要耍。从此,郭彬陷入其中不可自拔。几年来,他输了几十万。

结识女友 让他收手戒赌

去年,郭彬在老家交了一个女朋友,女友获悉他的赌瘾后,强迫他保证戒掉才相处,郭彬这才渐渐收了手。

今年11月底,郭彬再次带着货款南下进货,在一次和朋友聊天中,对方向他吐露,“赌场都是骗人的,发牌的和押牌的是伙计,运气再好也赢不了钱。”对方还把赌桌上的骗术一一讲解,他顿时恍然大悟。

“以前输掉的钱不能白输了,我非要揭发他们不可。”郭彬做了一个冒险的决定,想用DV将赌场的骗局偷拍下来,然后向警方举报。

DV偷拍 发现后遭毒打勒索

郭彬挎着一个装有几万元现金的皮包,将便携DV暗藏在挎包中。当晚,车将他们送到一处赌场。郭彬这次没下注,而是在牌桌前后绕来绕去地观察,用DV偷偷拍摄了几段。不过他想离开时,却在门口被几个马仔拦住,要求查包。郭彬拒绝检查,被几个人拖进了一间出租屋,然后翻出了他的DV。对方将他锁在出租屋,挎包里的现金被抢走,几番毒打之下,他说出了银行卡密码。对方甚至还给他家里打电话,以赌债之名勒索3万元赎金。4天前,趁着看守男子不注意,他跳下二楼窗户,逃脱虎口。 据《广州日报》